
z erkesztőség és kiadóhivatal: 
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KORMÁNYVÁLSÁG A VEGTE. 

NSEGIG. Béecsből jelenltik: Az osz- 
ik kormányválság továbbra is meg- 

datlan. A keresztényszocialisták ötös 

zottsága tegnap megbeszéléseket 

Iytatott a nagynémetekkel és a 

indbunddal Streerowitz kancellársá- 

ival szemben mindkét párt ridegen 

selkedik. A pártok tárgyi követelé-! 

i tekintetében nincsen még semimi 

izeledés. 
x 1 

MEGVAN A TETTES. Eelgrádból 

lentik: A Politika cimü lap jelentése 

perint a két hét előtt Uividéken letar. 

ztatott Lőrinez Imre fiatalember, 

ki a nyilt országuton meggyilkolta 

rialovies soffőrt, azután pedig szökést 

isérelt meg, legujabb kihallgatása al- 

almával azt vallotta, hogy részese 

alt Sehlegel Antal ár. zágrábi lapki- 
dó meggyilkolásának. Vallomása 

lapján Zágrábban letartóztatták a 

ehlegel-féle gyilkosság főtettesít is, 

kinek nevét azonban egyelőre titok- 

nyilt kérdésnek 

A SZERENCSETLEN KILENCES 

m! ZAM. Newyorkból jelentik: New. 

ampton mellett egy vonat elgázolt 

gy autót, melyet pozdorjává zuzott. 

Kilene ember, közöttük négy gyermek, 

k. Hasonló baleset történt Indianában, 
1 7 hol szintén kilenc ember vesztette éle- 

ét. Newyork környékén vasárnap 

d öbb autóbaleset történt és ezeknek 

1 

,v1 

me atul. 

(A. Rómából jelentik: Tevfik Ruzsdi 

nil 1 örök külügyminiszter tiszteletére, aki 

idő szerint Olaszországban tartózko- 

" dik, Mussolini ebédet adott, amelyen 

hatóságok képviselőin kivül számos 

lasz és török vezető személyiség vett 

pohárköszöntőt mondott, 

melynek során csodálkozásának adott 

ifejezést Törökország hatalmas fejlő. 

ése fölött és kijelentette, hogy biza- 

ránt. Ez a barátság legjobb biztosíté. 

ta az európai békének. A török kül- 

igyminiszter az üdvözlésre köszönetet 

mondott és kiemelte azt a szivélyes fo- 

gadtatást, amelyben Olaszország ré- 

szesitette. Hozzátette még, hogy egyet- 
len országban sem értették és becsül- 

ték meg ugy Olaszországnak Mussoli- 

il, országban. Végül ama meggyőződésé- 

nek adott kifejezést, hogy a két ország 

elváros, Szentgyörgy-tér 4. Telefon: este 9 

rálg 2-52, azontul 10 vagy 2-42. 

ak kültöldön: havonkint 110 Lel, negyed-
 

vre 330 Lel, félévre 600 Lel és eagész évre
 

00 Lei vagy ezekkel egyenlő érte 
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Kéórházba s 

MMommal van az olasz-török barátság 

együttmüködése elő fogja mozditani 

a béke ügyét. 

imisoara- 
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POLITIKAI NAPILAP 
FELELŐS SZERKESZTŐ: 

Dr. VUCHET 
Egy 

1 

1cH ENDRE 
l 

ÁRA A LEI BUKARES 
g g 

Előtizetés! árak Temesvárott és vidékere 
kézbesitéssel: havonkint 80 Lel, negyed- 

évre 240 Lel, félévre 450 Lel, egész évrel 

900 Lei. Köztisztviselők és állami nyugdija- 

sok részére: havonkint 60 Lel, negyedévre 

180 Lel, félevre 350 Lel, egész évre 700 Lek 

TIMISOARA, V. EVF. / 98. SZ AM 
mevema 

zállitottak nyolc éh- 
ségsztrájkoló vizsgálati foglyot 

Temesvár, április 30. 

A bebörtönzött szakszervezeti fog- 

lyok már tizenkettedik napjatartják az 

éhségsztrájkot. A foglyok közül ötnek 
az állapota nagyon sulyos, közülük 

Baga János és Illés Aladár 
akiknek szervezete már nagyon le- 
gyöngült, az éhségsztrájk következ- 
tében életveszedelemben vannak és 
állapotuk az orvosi megállapitás sze- 
rint válságos. 
Tegnap délután a letartóztatott és 

éhségsztrájkoló munkások sorsában 
ujabb fordulat állott be. Közöltük, 

hogy Wachsmann Alvin dr. a 
temesvári ügyészségi togház főorvosa 

naponta jelentésben számol be az 

éhségsztrájkolók állapotáról. A vasár- 
nap reggel leadott orvosi jelentés 
kapcsán Wachsmann dr. megállapi- 
totta, hogy nyolcnak az állapota na- 

gyon veszélyes és kórházba utalá- 

sukat javasolta. 
Az orvosi jelentést Selariu 

János fogházigazgató továbbitotta 
Safirescu Demeter vizsgálóbi- 
róhoz, aki tegnap délután meghozta 

döntését, amely szerint az orvos ál- 
tal javasolt foglyokat haladéktalanul 
kórházba utalja. Tegnap este a vizs- 
gálóbirói határozat folytán a temes- 
vári mentők a mentőautóval meg- 

jelentek az ügyészségi fogházban 
és nyolc foglyot, akinek az állapota 
nagyon sulyos, kórházba szállitottak. 

A nyolc internált a következő: Im- 

re Aladár, Krebsz Józset, P et- 

rescu György. Vlasiu Valér, 
Salamon Béla, Baga János, 
Illés Józsei és Mattheisz 

Péter. A kórházban azonnal orvosi 

ápolás alá vették őket. 

Az április hetediki eseményekből 
kifolyólag letartóztatottak közül ket- 

tőt szabadlábra helyeztek, tizenné- 
gyet kórházba szállitottak és igy 
harminchárman az ügyészségi fog- 
házban immár tizenkettedik napja 
folytatják az éhségsztrájkot. 
Az elmult napokban a legnagyobb 

titokban Temesvárott járt a helyet- 
tes börtönügyi vezérigazgató, aki 
személyen győződött meg a temes- 

vári ügyészségi fogház egézségtelen 
voltáról és tultömöttségéről. Valószi- 
nü, hogy ebben az ügyben éppen 
az éhségsztrájkból kifolyólag döntés 
történik. 
Az éhségsztrájkoló foglyok fele- 

ségei tegnap az ügyészséghez bead- 
ványt intéztek és abban férjeik 

azonnali szabadlábra helyezését kér- 
ték, sulyos helyzetükre való tekintettel. 

Feljelentették Nicolaut a temesvári pénz- 

ügyigazgatóság tisztviselői rágalmazásért 
Temesvár, április 30. 

Nicolanu Avram, a Ferdinánd 

len a temesvári pénzügyigazgatóság 

a mult héten árverést foganatositott] Az 

árverés során Nicolaun Avram Francu 

AÁdám adóhivatali főnököt, 

az egész tisztviselői kart sulyosan 

érintő gijelentéseket tett. Az incidens- 

sel kapcsolatban Francu Ádám a kö- 

vetkező nyilatkozatot tette: 

valamint 

= Az árverés során a Nicolau Av- 

ram részéről elhangzott rágalmak mi- 

att ugy én, mint tisztviselőtársaim bün- 

tető feljelentést tettünk. Én évek óta 

vezetek Nicolau ellen végrehajtásokat 

és tudom, hogy a végrehajtó közegek- 

nek ugyszólván réme. áÁllithatom, 

hogy a temesvári közönség összesen 

nem okozott annyi gondot, mint Ni- 

colan egyedül. Természetes, hogy ezek- 

ből a harcokból 'kifolyólag a viszony 

közöttünk kiélesedett és igy adódtak 

az árverésen Nicolau részéről szemé- 

lyem ellen elhangzott kijelentések. 

Visszautasitom Nicolau azon vádját, 

hogy én tőle pénzt kaptam volna. Hu- 

szonhat évi becsületben eltöltött köz- 

szolgálati pályámon egyedül Nicolau 

részéről értek ilyen gyanusitások, 

amelyeket határozottan visszautasitok. 

Máskülönben az árverést május ne- 

gyedikén Nicolau ellen folytatjuk és 

ehhez a pénzügyminiszterium jóváha- 

gyását már kigértük. 

Ötven ökröt vágnak, tiz vagon 
lisztiből kenyeret sütnek az egye- 

sülési ünnmnepenmn 
Gyulafehérvár, ápr. 30. 

Gyula 

szombaton délelőtt tizenegy órakor szá- 

Maniu miniszterelnök 

mos nemzeti parasztpárti képviselő ki- 

séretében autón Gyulafehérvárra érke- 

zett, ahol P o p dr. megyei prefektus 

és S a vu dr. polgármester fogadták. 

A miniszterelnög nyomban felhajta- 

tott a várba, 

egyesülési ünnepségek előkészitő mun- 

kálatait. A koronázási templomot re- 

nováló és a nemzeti muzeumot épitő 

munkások hatalmas óvációban része- 

sitették a miniszterelnököt, aki gyula- 

fehérvári tartózkodása alatt a megyei 

prefektura elhelyezéséről is tárgyalt. 

A tüzérkaszárnyát, amelyet a prefek- 

tura céljaira tervbe vettek, alkalmat- 

lannak nyilvánitotta a kormányelnök 

és ugy döntött, hogy a prefekturát a 

hogy megtekintse az 

régi parancsnoksági épületben helyez- 

zék el, ami az egyesülési ünnepségek 

után meg is fog történni. A koronázá- 

si templom előtt az előkelőségek szá- 

mára hatalmas tribünt emelnek fél- 

millió lei költséggel. Ezt szintén meg- 

tekintette a miniszterelnök, majd dél- 

után négy órakor kiséretével együtt 

elhagyta a várost. Az egyesülési ün- 

nepségek rendezői tiz vagon lisztből 

kenyeret süttetnek, a gyulafehérvári 

mészárosok pedig ötven ökör levágását 

és elkészitését vállalták magukra. Az 

ünnepi lakomán körülbelül huszezer 

liter bort osztanak szét a nép között. 

Az Averescu párt tegnap Turnszeve- 

rinben nagygyülést tartott, amelyen 

Avereseu pártvezéren kivül Tilica Joa- 

nid, Sergiu Nita, Otetelesanu, Theo- 

dorescu Hanibal, Trancu Jasi és Goga 

Oktávián beszéltek. A szónokok vala- 

mennyien azt hangoztatták, hogy a 

néppárt a gyulafehérvári egyesülési 

ünnepségeken nem vesz részt. 

Május tizedikén a posta vezérigaz- 

gatósága hatféle jubileumi bélyeget 

hoz forgalomba. Az egy leies bélyeg az 

öt fejedelem arcknépét, a három leies 

egyesülési ünnepséget, a három leies 

Avram Jaáncu arcképét, a négy leies 

a törcsvári kastélyt, az öt leies Vitéz 

Mihály arcképét, a tiz leies bélyeg pe 

dig a gyulafehérvári kong
resszüst áb- 

rázolja. Minden bélyegsoroza
tból husz- 

ezer darabot nyomnak, össz
esen tizen- 

három millió lei értékben. A jubi
leumi 

bélyegeket május elsején bocsátják 

ki és mindaddig forgalomban marad
- 

nak, amig a készlet tart. 
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A nagy magyar család 
a Bánságban három uj altagozattal gyara- 
podoitt, amely lelkesedéssel csatlakozott a 

temesvári központhoz 
Temesvár, április 30. 

Vasárnap a szörénymegyei Igazfal- 

va, Bodófalva és 

magyar lakossága is beszervezőödött a 
Magyar Pártba. Hogy ez bekövetke- 

Vásáros községek 

nök Dunyikó Károly, alelnökök 
Szabó Józsei és Balo g Bertalan, 
titkár Zima Imre, pénztáros Szat- 
mári Gyula, jegyzők Csilla e- 
Tenc és Polgár Gyula, ellanőrök 

] Józseft, Molnár Károly és Erdős Fe- 

1enc. 

A három uj altagozat mindegyike a 

temesvári központhoz való csatlako- 

zást mondotta ki és táviratilag üdvö- 

... 

E
 

LINOLEUM 
futószőnyeg, perzsa és 

egyéb mintákkal Lei 78. 
f 

padlóbevonáshoz 200 cm. iri. 
szélességben m2-kint , 1423. 

linoleum ebédiőszőnyeg 

HAAS LIPÓT 
Linoleum- és Szőnyegáruház 

200300 ,, 7. alol 

Timisoara, Bulev. Regele Ferdinaai 
zett, eredménye annak a céltudatos, Szén ási István és Balog József, zölte Bethlen György grófot, Ma- um oll- . . , 1 tervszerü munkának, amelyet a Ma- tanyagazdák Takács Vince, Simon ] gyar Párt országos elnökét. Aháziural i3 z 2 z . z a 

a4 
gyar Párt bánsági tagozatának vczető- 
sége végez, hogy a Bánság magyar- 

ságát egy táborba foglalja. A három 

uj altagozat vasárnapi megalakulásán 

a központ részéről Ambrózy Andor 

báró elnök vezetésével számosan vet- 

tek részt, akiket mindenütt nagy szere- 

tettel fogadtak. A szörényi magyarság 

vezetői közül a gyüléseken ott voltak 

Radossevich Mihály báró föld- 

birtokos, Ne mes Elemér reformá- 

Az autóban elvérzett 
egy magyar főkonzul, akit feleségéveil 

együtit gyilkos golyó ért 
Sopron, április 28. 

Sándor-Schreiner Emil dar. 
nyugalmazott osztrák-magyar főkon- 
zul feleségével autón Mosonbánfaivá- 

ról Sopron felé igyekezett. Amikor a 
gépkocsi az országutra ért. hirtelen 

meg. Rövidesen megállapitották, hogy 
a gépkocsi utasait revolvergolyó érte, 
amely a főkonzul alsó lábszárán az 

ütőeret széttépte 

megsebesitette feleségét is. A rfőkonzul 

még a gépkocsi volánja mellett elvér- 

és ugyanez a golyól 

alakókkalegyüttör 
tek a rekvirálásol ' 
megszüntetéséne 

Temesvár, április 

A temesvári Háztulajdonosok E A 
sülete most tartotta közgyülését 

ban Pompil dr. elnöklete alatt. Az 
jelentés kapcsán lelkesedéssel ünne 

ték Cioban Pompil elnököt, axi tál 
hatatlanul dolgozott az egyesület e 
kében. Tivadar javaslani.! J 

r 

tus esperes és Fernbach Józset dár. dörrenést hallottak és a gépkocsi uta- zett és meghalt. Feleségét kórházba ; : ! . .. jegyzőkönyvi elismerését fejezte ! műtit 8 2 lugosi ügyvéd. A három község lelke-sai azt hitték, hogy valamely pneuma- szállitották, ahol tegnap éjszaka szin- 
sedéssel egyhangulag mondotta ki az 

altagozatok megalakitását. 

A választások során Igazfalván az 

tik kapott defektust. Megállitották az 
autót és ekkor észrevették, hogy ugy a 
főkonzul, mint felesége erősen vérez- 
nek. A gépkocsi hátsó ülésén ült Sán- 

Hauer 

Ferenc nevü fiatalkoru, akit átadtak a 

tén meghalt. A gyilkos egy 

fiatalkoruak biróságának. A rejtélyes 

közgyülés a megszünt rekviraló bi: i Hlenjatasiat 
ság elnökének, Negrea cezredes 

aki mindvégig a legtapintatosabb 

járást tanusitotta. Légrády íist altásozat vezetősége a következő letti risoe l rugói még teljesen ismeret- a Lakóvédő Egyesület elnöke ram diszelnök Nem es Elemér református Cor-Schreiner anyósa, aki nem sebesült enek. tott arra, hogy a Háztalajdonaa1 esperes elnök Öz Lajos gazda, alel- ezum - Egyesületének és a Lakóvédő Egy nökök Király Sándor és Dirici 
letnek együttesen kell dolgozni. Jó: János, titkár Nagy Sándor, jegyzők 
rattal sok kérdést lehet a két test 

Sebestyén László és Z.Kovács 
között békésen megoldani. Azutár Imre, pénztáros id. Szőke Imre, el- 
üresedésben levő ügyvezető elnöki lenőrök A. Szilágyi Sándor és , e lásra Mrazek Viktor drt., penztá Győri Sándor, tanyagazdak Koós ; 
nak Bősz Jánost választották n Mihály, Ujhelyi Imre, Kovács István, 
Az igazgatóságba Lukász Ferenc, Z. Kovács András és János Gergely, 
gel Antal és Weisz Zsigmond. a ! ] szomszédsági előljárók Bátori Imre, : a — myelőbizottságba Neurohr Péter, Szilágyi Bálint, C. Szabó Mihály, Uj- 

helyi Antal, Kászonyi Gyula, S. Nagy 
Antal, Z. Kovács Imre, Király Sán- 

dor, Sebestyén László, Monus Sándor, 

Mező Gábor, Lovas Sándor, A. Szilágyi 
Sándor, Szilágyi Imre, Darvasi ístván 

és Nagy Lajos. 

Bodófalva magyarpárti altagozatá- 

elnök Szőllőssy 

alelnokök 

nak vezetősége: 

Imre relformátus 

Vigh István és Korka János, tit- 

kár Kiss Lajos, pénztáros Bihari 

Diószeghy Sán- 

Tó th János, jegyzők (Gu- 

lelkész, 

Gyula, ellenőrök 

dor és 

1y ás József és Siket Sándor, tanya- 

gazdák és szomszédsági előljárók Kor- 

ka Ferenc, Szabó András, Kovács Ist- 

ván, Mohácsi János, Jantó Gergely, 

ifj. Veres István, Tóth János, Borbély 

Böttke János, 

Szabó Ferenc, Kiss Lajos, Bancsi Fe- 

Sándor, Gyenes Imre, 

szükségletét szerezze be nálunk, mert állandó párisi, 
londoni és lyoni bevásárlásaink folytán mindig a leg- 

ujabb és legdivatosabb köpeny, costume és ruha- 
kelméket óriási választékunkból vásárolhatja. ; 

Áraink a minőség ki- 
válósága 
legolcsóbbak 

mellett a 

gele János, Pavlovics Velimir, Fa 
Antal, Morarin A. Lindner Árminés zilii 

7 .. : ! l Purgariun Ferenc kerültek pe mintii Mru 
tagok. uel 

banditát halálra itéltek 

Belgrád, április 2 

Miloszláv hos 

éveken keresztül réme volt a szerl 

Krsztovics 

hegyek és völgyek lakóinak. Non 

életet élt, rengeteget rabolt, minder! 

terrorizált és áldozatait a legválo. 

tottabb kinzásokkal, sokszor a lege 
kélyebb ok nélkül ölte meg. Összel 
huszonhét emberélet szárad a le1i 

Olyan vad volt, hogy még a legelv 

medett gazok sem mertek melléje 

gődni és igy Krsztovicsnak 

volt bandája. A csendőrség és a ka 

naság éveken keresztül üldözték, ar 

sohasn 

renc, Békési András, Balogi Bálint, . Végre a mult honapban el túdták t I g 
e ifi. 

ni. A prokuplei törvényszék most i ózsef, Balogi Ferenc, Varga János, . . : ő , ! Acs József és Fülöp Ferenc. A bedó- Crépe de chine...... 204- leitől ! es ktt e falvi altagozathoz csatlakozott Ujbá- Crepe Tiflisz ........ 408- 7 tei A * den linc magyarsága is, amely megfelelően Crépe georgette .... 254- , rablAsát külen birájta el A ro 
van képviselve a vezetőségben. 

A vásárosi altagozat vezetősége: el- 

HOTEL 

„BRISTOL" 
SZÁLLÓ BUDAPEST 

Mintás crépe de chine 2541- , 
Lavable(lehérnemüre) 177- , 

Maradékok minden árban! 

NEMZETI RUHAHÁZ 

gyilkos igen gyáván viselkedett és 
lamennyi tanura azt fogta rá, hey 

hazudnak. A törvényszék Krsztov 

rablógyilk Miloszlávot huszonhat 

ságért összesen háromszázhuszonl a 
évi fegyházra, egy rablógyilkosság l 
pedig kötél általi halálra itélte. A r: 
lógyilkos reszketve hallgatta végig 

Teljesen ujonnan ; . Berendezve éme Budapest, Rákoczi-ut 7. sz. Mázhelyeket ernizalva. nden 

A szobában hideg és Pannonia-szálló mellett legs etarto Ulkissodám, a vil, t lamos megállótól 10 percnyire fekvő 
telepen C-ölenként 100 lei, i55 C1-öől Tat) 
15.500 lei, mely összeget részletben 47 
kamatmentesen törlesztheti, tehát egy- y, heti részlet csak 250 lei. Siessen, miz 2 
készlet tart! Érdeklődjön Ternyancsev 

Tivadarnál, IV., Horvát Boldizsár- 
üútca 3. (1658) Mly 

meleg folyóviz, tele- 
fon és rádió. Egy- 
ágyasszoba5pengő- 
től, fürdőszobá 
val 10 pengőtől. 



Temesvár, április 30. 

Cigareanu Liviusz dr. pre- 

us, aki Kolozsvárott résztvett az 

délyrészi pretektusok értekezletén, 

lyen Vaida Sándor belügymi- 

ter elnökölt, tegnap hazatért Te- 

várra. A prefektus elmondotta, 

Hbzgatási tervezetet vitatták meg és 

a prefektusok a tervezettel szem- 

kifejtették ellenérveiket. Az érte- 

"at deten B o il a Romulusz dr. egye- 

ni tanár, az uj tervezet egyik meg- 

bvegezője, is résztvett. 

igareanu Liviusz dr. prefektus ma 

m egszövegezi a maga részéről is a 

iavaslatait és azokat Bukarestbe 

üüldi. Ellenjavaslatát a prefektus 

syelőre nem hozhatja nyilvános- 

ágra. Annyi bizonyos, hogy a ko- 

al ozsvári értekezleten a tervezet el- 

en erős kritika hangzott el. 

. A közigazgatási törvénytervezet ál- 

It előtérben a temestorontáli jegyző- 

yesület tegnap megtartot közgyülé- 

a is, amelyen kétszáznál több jegyző 

tt részt. Cr a ciun Tódor óbes- 

nyői jegyző, az egyesület elnökéne
k 

azetése alatt küldöttség ment a pre- 

Ktusért, akit a terembe való lépése- 

or zajos óvációkban részesitették. 

raciun Tódor elnök üdvözölte a pre- 

ktust és 

támogatását kérte, hogy legfelső 

helyen is elfogadják azokat az ér- 

veket, amelyeket a jegyzői kar a 

hözigazgatási tervezet ellen felhoz. 

gyikos igareanu Liviusz dr. prefektus uta
lt 

rra, hogy ez a tervezet nem a kor- 

lány, hanem egy bizottság tervezete 

mondják csak el a legnyil
tabban a 

Aeleményüket. A kormány éppen azért 

"karja meghallgatni az érdekeltek né- 

uümt Metét. hogy elkészithesse az összes ér- 

ul ekeknek megfelelő törvénytervezetet. 

űl) maga a kolozsvári értekezleten má
r 

mi khegtette az észrevételeit, amelyek 

: "gyeznek a jegyzők érveivel. 
Cigarea- 

ánd a u prefektust mindvégig za
jos ünnep- 

mslkfésben részesitették. A közgyülés üd- 

uözlőtáviratot küldött M a ni u Gyu- 

ept i. miniszterelnöknek és 
Vaida Sán- 

g88 or belügyminiszternek
. 

rék 1 A közgyülés során 
nagy vita fejlő-, 

Ellött ki a közigazgatási te
rvezetnek a 

milegyzőket érintő részénél.
 Craciun Tó- 

g or elnök bejelentette, hogy 
a temnes- 

Jostorontáli jegyzőegyesület emlékiratot 

11ntéz a kormányhoz.
 A jegyzők ebben 

uz emlékiratban kifogásolják. hogy 

tervezet szerint a Milantasai lesznek a 

mközségi birónak és ig
y természetszerü- 

; eg a tervezet a jegyz
ők kvalifikáció- 

mi ját is leszállitja. Sze
repük a tervezet- 

ben azonos a községi 
irnok hatásköré- 

fel és alá vannak 
vetve a községi ta- 

tnácsnak. 

Amennyiben a tervezet 
mai for- 

májában törvénnyé lenne, ugy a 

közigazgatás a legrö
videbb időn 

mu8ó belül fiaskóhoz vezet, sőt a
 feilett 

e erdélyi és bánsági községi közig
az- 

vé, m gatás az ókirályság nivójára 
sü- 

uet A közgyülés elhatározta, hogy a vés- 

3 m kig küzd a javaslat mai formája
 el- 

3 Ebből a célból nagy akciót kezde- 

és az erre vonatkozó emlékira
tot 

omatják és az összes képviselők- 

nek, szenátoroknak és a sajtónak is 

megküldik. A közigazgatási terveze- 

tet a temesi képviselők és szenátorok
 

is megkapták és azok szintén megte- 

szik arra vonatkozó észrevételeiket és 

benyujtják a belügyi kormánynak. 

Ertekezletet tartottak tegnap a bán
- 

sági főszolgabirák is Joneseu 

Gyula dr. temesi és Ciupe György 

.. 

Temesvár, április 30. 

Vasárnap este egy idegbeteg karán- 

sebesi kereskedő dobta el magától az 

életet, aki nyilván azért jött emes- 

várra, hogy itt élő fiát és rokonsagát 

még egyszer lássa. Pavl ovics Du- 

sán ötvenhárom esztendős jómódu ka- 

ránsebesi kereskedő vasárnap reggel 

Temesvárra érkezett és 

Ferene állam- 
a feleségével 

sógorának, Weiner 

vasuti főfelügyelőnek a Hunyadi-ut i0. 

szám alatti lakásán szállott meg, ahol 

a fia, Pavlov ics Artur, az Atlan- 

ta-szövőgyár cégvezetője is lakik. A 

töltötték és Pavlovics 

többször tett arról emlitést, hogy 1gen 
napot együtt 

ideges és álmatlanságban szenved. Dél- 

után öt óra után Weiner Ferenc és a 

fiatal Pavlovics a kávéházba iadultak 

és magukkal hivták Pavlovics Dusánt 

is. Azzal biztatták, hogy a kávéházi 

zene majd jót tesz felzaklatott idegei- 

nek, azonbán az szabadkozott és Kije- 

lentette, hogy inkább elmegy majd a 

levegőre kissé. Kevéssel azután, hogy 

sógora és fia eltávoztak, kiment a fo- 

Iyosóra. A lakásban azt hitték, hogy 

Temesvár, április 30 

Gals a aradmegyei községben ta- 

valy julius negyedikén borzalmas hit- 

vesgyilkosság történt. Zs á m bok 

Viktória harminchat éves galsai asz- 

szony hat fejszecsapással agyonütöt- 

te férjét, Zsámbok István lózupecet. 

letartóztatták és az ara- 

kényszer- 
Az asszonyt 

di törvényszék tizenöt évi 

munkára itélte. Zsámbokné a temes- 

vári itélőtáblához felebbezett az itélet 

Axen te-tanácsa 

Zsámbok Viktoria 

férjgyilkossági ügyét. 

ellen és a tábla 

tegnap tárgyalta 

Axentie tanácselnök kérdésére az 

egyszerü magyar asszony könnyek 
kö- 

zött adta elő tragédiáját. 

Tavaly pünkösdkor férjen! részé- 

gen tért haza Miszovs zky ne- 

vü barátjával a vásárról. Részegségé- 

ben azt mondotta, hogy Miszovszky a 

szeretőm és ezt az egész faluban 
is hi- 

resztelte. Erre én elhagytam. Utób! 

azonban visszatértem hozzá. A vesze- 

önköltségi áron eladatnak. 
Butoroccassiól a 

cARo GARAI xAROLY ii. 
; (volt ARTA) : : 

Gyárváros, Coronini-tér 21. 

bb és legjob 

közigazgatási törvénytervezettel,
 amely 

csatolt területek fejlett községi életé
t re- 

gáti nivóra sülyesztené le 

dr. lugosi szubprefektus elnöklete 

alatt. A gyülésen erős kritika hang- 

zott el a közigazgatási tervezettel 

szemben, mert az megnyirbálja a fő- 

szolgabirák és alispánok eddigi jogait. 

Elhatározták, hogy nagyatányu moz- 

galmat inditanak a tervezet ellen és 

legközelebb országos kongresszust hi
v- 

nak össze ebben az ügyben. 

l kaátat lto eátan 

Halálugrás a második 

emeletről 
ott akar kissé levegőzni és azért nem 

háborgatták. Weinernének csak soká- 

ra tünt fel hosszas elmaradása és ki- 

ment a folyosóra. Pavlovicsot sehol 

nem látta és hirtelen önkéntelenül le- 

nézett az udvarra. Ott pillantotta meg 

Pavlovics Dusánt a kövezeten vérében 

fekve. Azonnal telefonált a kávéházba 

férjeért és a fiatal Pavlovicsért, majd 

értesitette a hatóságot is. A rendőrség 

részéről megjelent Rode Sándor ren- 

dőrigazgató és M a c komiszárus, vala- 

mint Pintea Vazul dr. tiszti orvos, 

Seci,u- 

reanu Romulusz vezetőügyész. Meg- 

állapitották, hogy Pavlovics Dusán, 

aki kibirhatatlan idegességében a má- 

sodik 

az ügyészség részéről pedig 

emeletről az udvarra vetette 

magát, koponyáját teljesen szétzuzta 

és azonnal meghalt. Az előszoba aszta- 

lán egy levelet találtak, amelyet fiá- 

nak cimzett és amelyben megirja, hozgy 

idegbaja miatt megy a halálba. Hullá- 

ját a belvárosi temető halottasházába, 

onnan pedig ma reggel a belvárosi 

szerb templomba vitték, ahol felrava- 

talozták. Temetése onnan lesz ma dél- 

előtt tizenegy órakor. 

Hitvesgyilkos asszony 
büntetését a temesvári tábla tegna

p 

leszállitotta 

kedések és ütlegelések, amelyekben 

tizenhat évi házaséletem alatt állan
dó 

részem volt, naponta megismétlődtek. 

Julius negyedikén déli tizenkét órak
or 

én éppen apró fát vágtam 
az udvaron, 

férjem ismét részeg volt és 
egy ujon- 

nan vett kaszát fent. Férjem 
ismét ve- 

szekedni kezdett velem és igy szólt: 

Jól kiélesitem a kaszát
, hogy si- 

mán nyisszantsa le a nyakadat
. 

- Erre elvesztettem az e
szem és rá- 

sujtottam a baltával. Nem akartam 

megölni. de nem tudtam akkor,
 hogy 

mit teszek. Ne rajtam, 

gyermekemen könyörülj
enek! - fejez- 

te sirva vallomását a 
férjgyilkos asz- 

szony. 

Pausesti Miklós vé
dő beszédében 

hogy az aradi tör- 

Az asszony a 
rámutatott arra, 

vényszék itélete sulyos. 

halálos fenyegetések következ
tében ön- 

kivületi állapotban volt. C o ns t a n- 

tineseu táblai főügyészhelyettes 

ezzel szemben rámutatott az asszony 

.
 .
 

baradi butoro
k 

A raktáron levő fa- és vasb
utorok, 

kárpitosáruk 

Részletfizetésre is1 

hanem két 

3. oldal 

ellentétes vallomásaira és abból, hogy 

az asszony hátulról, férjét guguló hely 

zetben ölte meg, a tervszerü gyilkos- 

ságra következtet. A tábla rövid ta- 

nácskozás után az aradi törvényszék 

itéletét nyole évi kényszermunkára 

szállitotta le, amelyből a vizsgálati 

fogságban töltött tiz hónapot kitöltött- 

nek vette. Zsámbokné az itélet ellen a 

emmitőszékhez jelentett be felfolya- 

medást. 

................ 

Szélhámosok 
akik egymástakarják 

bemnártani 

Temesvár, április 39. 

Két furfangos szélhámos ügyét tár- 

gyalta tegnap a temesvári itélőtábla 

Vlossák Pál 

aradi ügynök és Fermendzsin 

Axen t e-tanácsa. 

Márton vingai kereskedő az aradi Va- 

dászkürt kávéházban egy év előtt is- 

meretséget kötöttek és megállapodtak 

abban, hogy üzlet után kellene nézni. 

Vlossák és Fermendzsin tizenkétezer 

lei készpénzzel Orczyfalván harmincöt 

gazdától két vagon sertést foglalóztak 

le, a sertéseket elszállitották és a fu- 

varlevélmásolat ellenében Le blan 

Miksa temesvári kereskedőtől, a Lan- 

desmann és Gross bécsi cég romániai 

megbizottjától háromszázkilencvenezer 

leit vettek fel a két vagon sertés vé- 

telára fejében. Az összeget megosztot- 

ták, a károsult gazdákat nem fizették 

ki. Vlossák pedig Budapestre szökött. 

Vlossákot Budapesten elfogták, meg- 

indult ellene a kiadatási eljárás és 

Aradrá szállitották. Az aradi törvé
ny- 

szék Vlossákot és Fermendzsint 
egyen- 

kint tiz havi börtönre itélte. A temes- 

vári tábla előtt megtartott felebbezé- 

si tárgyaláson tegnap Vlossák
 azt han- 

goztatta, hogy Fermendzsin ugratt
a be 

az üzletbe. Fermendzsin csupán
 száz- 

huszezer leit adott neki azzal, hogy 

menjen Budapestre, ő 
addig a parasz- 

tokkal ötven százalékra kiegyezik és 

utána minden rendben lesz. Fermend- 

2sin ezzel szemben kijelentette, hogy 

Vlossák az egész pénzzel Budapestre 

szökött és igy őt becsapta
. A tábla az 

aradi törvényszék itéletét helyben- 

hagyta. 

A Lloyd-sor 5. sz. 
alatti Reltter-féle palotában a jel

enlegi 

bérlő f. évi május 1-től kezdőd
éleg 

átadná egészben vagy külön
-külön a 

következő helyiségeit: 

1. I. emeleten egy 5 szobá
s és egy 

3 szobás, esetleg lakás
nak is hasz- 

nálható irodahelyiséget. 
i 

2. a jelenleg bank céljaira szolgáló 

utcai üzlethelyiséget é
s végül 

3. a soutterainban levő üzlethelyi- 

séget nagy raktárhelyiséggel 

együtt, mely engros-üzlet vagy 

üzem számára is alkalmas.
 

Bővebb felvilágositást nyujt 
(1949) 

Dr. Kun Ferenc 
ügyvéd irodája 

Lloyd-sor ő. Telefon 12/51. 

Már nemlehetpanaszuk 

az autótulajdonosoknak 

hogy a javitásuk sokba kerül, mert 

megnyilt az olcsó autó
garázs, elsőrendü 

szakember vezetésével
, ahol minden- 

nemü javitást elvállal. 
Autók teljes ja- 

vitását, hütőforrasztását, u
j rugók készi- 

tését és javitását' autogénhegge
sztést, ui 

karosszéria készitését és javitását el- 

vállalja. - Kérem egyszerü próbával 

meggyőződni a szoli
d árakról és pontos 

kiszolgálásról. - A n
agyérdemü autó- 

tulajdonosok szives 
pártfogását kérve, 

E-PERLMUTTER 
garázstulaidonos

, TIMISOARA, 

Bulev. Károly (Hu
nyadi-ut 46, 

Akkumulator mel
lett az udvarban 

: 
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Hirek 

4. oldal 

Prodán tábornok 
elbucsuzott Temesvár közön- 

ségétől 
Temesvár, április 30. 

Prodan János tábornokot, a volt 
temesvári hadosztályparancsnokot, 
akit a jasii hadtest parancsnokáva ne- 
veztek ki, a Tiszti és Polgári Kaszinó 
kétszáz teritékes bankett keretében bu- 
csuztatta el, amelyen ugy a távozoó ta- 
bornokot, mint feleségét a megjelen- 
tek melegen ünnepelték. Az első fel- 
köszöntőt Prodan a királyra mondotta. 
Utána Oktavián dr. 
Temesvár városa, Viisoreanu tá- 

Crismariu 

bornok a temesvári helyőrség, Marta 

Sándor dr. táblai főelnök a birói kar. 
Danila ezredes a bajtársak, Tiuc- 
ra Patrik dr. a görög keleti román 
egyház, Valcovici Viktor dr. rek- 

tor a temesvári müegyetem, Coste 
Gyula dr. jóbarátai, Racovita ezre- 
des, a temesvári hadosztály vezérkari 

főnöke, a vezérkar nevében bucsuztat- 
ták Prodant és feleségét. Georsges- 
cu Pion ezredes Prodan tábornok em- 
beri és katonai erényeit méltatta. Ma r- 
dan Dénes dohánygyári igazgató a 
tartalékos tisztek nevében 
Prodan tábornoktól, aki 

hangon mondott köszönetet elsősorban 

bucsuzott 

meghatott 

a polgári hatóságoknak támogatásuk- 

ért. Hálás szavakban vett bucsut mun- 
katársaitól, majd külön-külön mind- 
azoktól, akikkel alkalma volt társadal- 
mi téren együttmüködni. Poharát Te- 
mesvár városának fejlődésére és pol- 
gárságára emelte. Constantines- 
cu Demeter, az uj hadosztályparancs- 
nok felszólalásában haagsulyozta, 

hogy elődei példáját kivánja követni 

és az együttmüködéshez Temesvár ösz- 
szes társadalmi tényezőinek támogatá- 

sát kérte. Éltette Prodan tábornokot 

és feleségét. A bankett a legjobb han- 

gulatban a késő délutáni órákban ért 
végett. 

A DÉLI HIRLAP MÁJUS ELSE. 

JÉN, szerdán reggel a rendes időben 
jelenik megz. A szerdai munkaszü- 
net miatt csütörtökön nem lesz lap. 
- A rendőrség köréből. Mi- 

hailescu Stefan rendőrigazgató, 
aki két héten keresztül Bukarestben 
tartózkodott, ahol résztvett a rend- 
őrség ujjászervezése tárgyában meg- 
tartott tanácskozásokon, tegnap 
visszaérkezett Temesvárra és ujból 
elfoglalta hivatalát. 

Magosix magyar autó 
vezet megbizhatóság, szolid- 
ság és szépség tekintetében ] 
Nagyromániai vezérkép- 
viselet és gyári lerakat : 

sKONDA GYORGY 
E Temesvár-Belváros, Bőrze-utca 5. sz. 
-- Telefon: 20-42 

-Májusi ájtatosság. Szerdán, 
május elsején este kezdik meg a 
katolikus templomokban a Boldogsá- 
gos Szüz tiszteletére rendezni szokott 
májusi ájtatosságokat, amelyek az 
egész hónapon keresztül tartanak. 
Temesvárott a püspöki székesegy- 
házban és az összes kerületi plébá- 
niatemplomokban felváltva magyarul 
és németül tartják a májusi ájtatos- 
ságokat. Az erzsébetvárosi plébánia- 

templomban hétfőn, szerdán és pén- 
teken németül, kedden, csütörtökön 
és szombaton magyarul tartják az 
ájtatosságot, kedden este magyarul, 
pénteken pedig németül predikálnak. 
Vasárnaponkint felváltva magyarul 
és németül tartják az ájtatosságot. 

Agyonlőóttek kétmene- 
külő kKonnnmnumnistát 

Bécs, április 20. 
(Tudósitónk jelentése.) A zágrábi 

hatóságok a napokban elfogták 

Reimovics tanárt és Djako- 

vics főiskolai hallgatót, az előbbi 
volt kommunista képviselő, az utóbbi 
pedig futárszolgálatokat teljesitett a 
kommunistáknak. Bevallották, hogy 
a napokban Ausztriából jöttek titok- 
ban Jugoszláviába és nagyon sok 
propaganda nyomtatványt 

lében elástak. A két foglyot elvitték 
a határra, ahol megmutatták az el- 

- Pacha püspök Szakálházán- 
Pacha Ágoston apostoli kormány- 
zó, bérmautján Szakálházán tartózko- 
dott. A püspököt a községi előljáró- 
ság Le u József jegyző és Schuh 
Jakab községi biróval az élén üd- 
vözölte. A község határától a püs- 
pököt a lakósság folytonos óvációja 
közepette négyes fogat vitte a köz- 
ségbe. Pacha püspök délután gyalog 
sétált vissza Temesvárra. 

- Uj temesvári sziguranca fel- 
ügyelő. Deac Gyula első osztá- 
lyu állambiztonsági lavezérfelügyelőt 
a belügyminiszterium a temesvári 
állambiztonsági vezérfelügyelőség- 
hez osztotta be szolgálattételre. 
Az uj vezérfelügyelő legutóbb a 
kolozsvári állambiztonsági vezérfel- 
ügyelőségen teljesitett szolgálatot. 
Deac hivatalát Liuba Valér dr. 
állambiztonsági vezérfelügyelő olda- 
lán, aki továbbra is főnöke marad a 
temesvári inspektorátusnak, tegnap 
megkezdte. 

- Győzött a tavasz. Budapest.- 
ről telefonálja tudósitónk: Magyar. 
ország egész területén, de a nyugati 
országokban is, jelentékeny hőemel- 
kedés következett be. Több helyen 
tegnap husz fok volt a meleg és a 
minimum mindössze öt fok volt. Len- 
gyelországban volt a leghidegebb az 
időjárás, ahol a hőmérő a nulla fok 
körül mozgott. A meteorológiai jós. 
lat szerint tartós hőemelkedés és az 
időjárás enyhülése várható. 

SZENZÁCIÓ 

KÉPVASA nR! 
Bámulatos olcsól! 

fváros, RECORD, képkere 
Hunyadi-ut 1kér tgyár fon 14-33. 

(3856) 

- Keresik Nobile elveszett 
társait. Milánóból jelentik: Május 
elején Alberti mérnök vezetésé- 
vel a város költségén ekszpedició 
indult el Nobile elveszett társai- 
nak felkutatására. 
- Véres utcai összetüzés. Ber- 

linből jelentik: A birodalmi zászló 
elnevezésü szervezet tagjai nagy fel- 
vonulást rendeztek és ezen alkalom- 
mal a szociálistákkal sulyos összeüt- 
közésük volt. Az egyik felvonuló egy 
szocialistát késsel agyonszurt. Az 
összeütközés során többen sulyosan 
megsebesültek. A rendőrség csak 
későn érkezett a véres incidens szin- 
helyére, 

- Hivatalos cáfolat. Bukarest- 
ből jelentik: A pénzügyminiszterium 
hivatalos kommünikét közöl, amely. 
ben megcáfolják az egyik bukaresti 
lap azon hirét, hogy a bukaresti 
pénzügyigazgatóságon milliárdokra 
menő csalásokat követtek volna el. 
A kommüniké megállapitja, hogy a 
főváros pénzügyi adminisztrációját 
mindenkor pontossan vezették és ott 
semmiféle visszaélés nem történt. 

hoztak 
magukkal, amelyeket a határ köze- 

ásott nyomtatványok helyét. A nyom- 
tatványok kiásása közben este lett és 
a sötétséget a két kommunista arra 
használta föl, hogy megszökjék. A 
csendőrök utánuk futottak és mert 
nem állottak meg, éppen akkor, ami- 
kor a szökevények az osztrák ha- 
tárra léptek rájuk lőttek. Mindkét 
kommunista a helyszinen meghalt. 
Belgrádból érkezett hiradás szerint 
illetékes helyen kijelentették, hogy 
az esetet a kormány nem tekinti 
határsértésnek és ezért semmiféle 
hivatalos lépést nem tesz. 

eztoossa 

- Magyar nők gyülése. A 
Temesvári Magyar Nőegylet szerdán 
május 1-én délután öt órakor Dém. 
tér r. szám alatt levő emeleti helyi- 
ségében gyülést tart. Ennek befeje- 
zése után este hét órakor az egyesü- 
let leánytagozata tart gyülést. Mind- 
két gyülésen a szombati mesedélután 
rendezését beszélik meg. 
- Román ismeretterjesztő elő- 

adás. A román nemzeti.párt fiatal- 
ságának szervezete, a (Chemarea 
Banatului, rendezésében ma, kedden 
délután félhét órako Ralea Mi- 
hály dr. egyetemi tanár Az uj ide. 
ologiai eszmék és az egyetemi ifju- 
ság cimen érdekesnek igérkező elő- 
adást tart a párt klubhelyiségében. 
- Futballista szerencsétlen- 

sége. Brunner András huszonhat 
éves lakatos, a Rapid sportegylet 
tagja, olyan szerencsétlenül csapott 
össze a vasárnap lezajlott Rapid- 
TMTE mérközésen, hogy jobb lá. 
bán csonttörést szenvedett, A men- 
tők a Bega-szanatoriumba szálli- 
tották. 

Röcket 
hurozást és javitást szak 
szerüen eszközöl, ugyszintén 
uj rácketben nag választék ! 

hangszerésznél, 

- Bokszolásból verekedés. 
Lipcséből jelentik. A nemzetközi 
bokszversenyen az olasz Carne- 
rat a német Diener leütötte. A 
versenybiró megállapitásával szem- 
ben az olasz bokszoló azt állitetta, 
hogy Diener szabálytalanul ütötte őt 
meg és ezért nem hajlandó tovább 
mérkőzni. Az incidensből általános 
verekedés lett, amelynek a rendőrség 
vetett véget. 
- Lovaggá ütött őrnagy. Lon- 

donból jelentik: Az angol király 
Bognorban, ahol még mindig üdül, 
demokratikus egyszerüséggel lovággá 
ütötte Segrave őrnagyot, az is- 
mert autórekordert. Az őrnagy hatal- 
mas turakocsin érkezett a királyi villa 
elé, a hátsó ajtón bement az épület- 
be, ahol a főlovászmester fogadta és 
a király elé vezette. György király 
fekete szalónruhában fogadta az őr- 
nagyot, a főlovászmester kardot ho- 
zott és Segravet a király lovaggá 
ütötte. Utána az uj lovag villásregge- 
lin a király vendége volt, Segrave 
őrnagyot ezután a főlovászmester is- 
mét kivezette a villából és a lovag 
autóján eltávozott. 

Lakók figyelmébe! Lakásvédelmi 

törvény meghosszabbitása folytán a 

kötött szerződések érvénytelenek. Ed- 

digi házbér 29-ig tulajdonosnak fel- 

ajánlandó. Ha nem fogadja el, azon- 
nal befizetendő nálunk letétbehelyezés 
végett. Lakóvédőegyesület. 

- Nyugdijak kifizetése. Azi ! 
mi nyugdijasok (Civile) értesitést 
nyernek, hogy május havára a nyug. an 
dijak afabetikus sorrendben kerül. 
nek kifizetésre és pedig a következő 
sorrendben: Május 3-án A, B. C, D,' 
E. F. Május 4 én C, H,LI. K,L. 
Május 6 án M, N, O, P, 2. Május 
7-én R, S, Sz, Sch, T, U, V. 
betük. A Militare, CFR. 

ponkon kapják meg a nyugdijat. 3 
Május 3-án A, B, C, D, E Május 
4 én F, G, H, I, J. Május óán K.L 
M. Május 7-én M, N, O, P, C, R.S. Május 8-án Sz, Sch, T, U, v.Z 
betük, Figyelmeztetnek a nyugdija 
sok, hogy mindenki csak azon a 
napon jelenjen meg nyugdijának ki. 
fizetése végett, amely napra nevének gu 8 
kezdőbetüje szól, az alfabetikus sor- malares 
rendtől való eltérés semmi körülmé- pala! 
nyek között nincsen megengedve. lizs 
- Sok a miniszferium. Buka- 11 

restből jelentik: A Lupta mai száma 
közli, hogy a kormányban rövidesen " 
változások lesznek és az erdélyi, I0llóvá: 
bukovinai, besszarábiai, valamint Hár 
bánsági miniszteriumokat megszün. f0ll0 gszün 

- Veszélyben forgó angol 
hajó. Newyorkból jelenik: Az e 
Inchdairnie nevü hatezerhat- m 
száz tonnás angol gőzös, amely 
március 29 én indult e. Plymouthból 
és április 3-án megrongálódott az 
ujskóciai zátonyokon, tegnap segély- 
kérő jeleket adott le. A sulyosan 
megrongálódott hajó teljesen a hul- 
lámok játékszere lett, ötszáz mért- : 
földnyire van a Bermudák keleti ré- 
szétől és a hajónak már sem szene, 
sem pedig harminckét főnyi legény- 
ségének elesége nincsen. A segély- 
kérő hir vétele után az amerikai 
hajózási hatóságok a Nen dosa 
nevü hajót azonnal kiküldték azzal 
a rendeltetéssel, hogy siessen segit- 
ségére a veszélyben forgó angol 
hajónak. 

* Klinikai Laboratorium Belv. Báa- ln náti ház II. 3. Vezetője Dr. Bürzer " 
Géza. Komplett belklinikai diagnózi- am 
sek Röntgen és orvosi laboratoriumi- in 
ban intézeti (szanatorium, kórház) tar- E 4 Rapbn 
tózkodás nélkül. Vizelet és anyaz- t 
csere vizsgálatok. Vérvizsgá 
lat: Wassermann reakciók na- 
ponként. K a h n-féle amerikai vér- 
vizsgálat egy órán belül. 
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umujabb próbavágást végeztetett. 

lágtak két ökröt, egy tehenet és egy 

iut. A szombati és teguapi próba- 

vások eredményeinek figyelenibe vé- 

atán tartandó ülésén 

vel a város állandó bizottsága ma 

fogja a má- 

Hónapra érvényes makszimlis ára- 

venel Berlinből jelentik: 

megállapitani. 

Klebelsberg gróf Hindenburg el 

Hin. 

ju64n bunrs birodalmi elnök tegnap 

előtt féltizenkét órakor fogadta 
Mebelsberg Kunó gróf ma- 

r kultuszminisztert. A kihallgatás 

elehetősen sokáig tartott és eddig 

érkezett hir az audiencia részle- 

a A szelvény ellenében 50/, engedmény. 

A magyar mezőgazdasági kamara 

5ke. Budapestről jelentik: Az orszá- 

mezőgazdasági kamara elnökének 

s Miksa grófot 

g l y Elemérrel szemben. 

választották 

és rollórudak 
INGER HENRIK, Gyárváros, Fő-utca. 

Telefon 1325 

Adomány. Szegény család részé- 

melynek nyomoráról legutóbb lap- 

munkban irtunk, Sz. M.-né egyszáz 

adományozott. 

HBohémvilág. Most jelent meg a 

hémvilág cimü heti élelap legujabb 

umna, amaely tele van a legjobb tré- 

Ikkal és aktuális viccekkel. A Ke- 
hesztes Lugács által szerkesztett 

" ára példányonkint hat lei. 

az ama 

endbs 

0 

Kobbanás egy lőszergyárban. Prá- 

jelentik: A Pardubitz mellett le- 

a Semtin községben a katonai lőszer- 

árban ismeretlen okból robbanás tör- 

7 t. A szerencsétlenség következtében 

ember életét vesztette. 

x Felrobbant kezében a puskaporo
s 

ó. Verseoről jelentik: Nikolinc 

ben a román lakosság templomi 

Mdőszentjének ünnepét ülte és ősi szo- 

szerint a templom-téren mozsár- 

vést rendeztek. A mozsarat Stojan 

örgy kezelte. Sok nézője akadt és 

k egyikének cigarettájától 

ulladt és felrobbant Stojan kezei 

1 buskaporos zacskó. Stoján György a 

meg- 

bbanás folytán elvesztette mindkét 

ne világát és olyan sulyos égési 

beket szenvedett, hogy életbenma- 

Hásához nincsen remény. 

Képviselő és pap halálos autóbal- 

te. Prágából jelentik: A szlovensz- 

i Orava községben G rebis Or- 

Hlinka-párti képviselő autószeren-
 

étlenség áldozata lett. A képviselő. 

lamint egy pap, aki vele utazott, 

ghalt. Több utas megsebesült. A 

rencsétlenséget a felázott ut okozt
a, 

ért az autó a sikos uton megecsusz
ott 

egy fának szaladt. 

"Ha Temesvárra jön. 

nütt az ingyenes tájékoztatót (C
on- 

etorul prin Timisoara.) 

kéria min 

Máijus 2-tól 
kérem tisztelt vevőim szives lá- 

togatását 

uij üzlethelyiségemben 

a Városháza épületében. 

Láng Valy 
Ajándékok különlegességi özlete. 

- Ui villamoskocsik. Megirtuk, hog: 
a városi villamosvasut igazgatósága 

nyolc uj villamos kocsit hoz forga- 

lomba. Az uj kocsik már május else 

jén megjelennek az utcákon és hivat- 

va vannak hozzájárulni a forgalom 

gyorsabb lebonyolitásához. Ugyancsak 

a forgalom gyorsitását fogják szolgál- 

ni azok az uj pótkoesik, amelyek a fő- 

vonalokon fognak közlekedni. Ezek- 

nek is motorjuk lesz ugy, hogy a vég- 

állomásra megérkezve az eddigi pót- 

kocsi marad elől és vonja maga után 

a pótkocsivá alakuló első kocsit. Ez 

lehetővé teszi, hogy mindkét kocsi a 

végállomásra megérkezve egy perc 

negyedrésze alatt visszafelé indulhas- 

son. 

- Uij szociáldemokrata 

Koppenhágából jelentik: A király hoz 
zájárulását adta az uj kormánylista- 

kormány. 

hoz. Eszerint az uj kabinet kilenc szo- 

ciáldemokrata és három radikális bal- 

oldali képviselőből alakult meg. Stau- 

ning miniszterelnök vállalta a ten- 

gerhajózási és halászati miniszterium 

vezetését is. A külügyi, igazságügyi, 

és belügyi tárca három radikális mi- 

niszter kezében van, ezek Monsh, Zale 

és Taffelgard. Az uj kormány a par- 

lamentben biztos többséggel rendelke- 

zik, mert száznegyvenkilene mandá- 

tumból a majoritás az ővé. 

e A Déli Hirlas Budapesten állan- 

dóan olvasható a Park-azálloda kávó- 

házában, VIIT. Baro-a-tár 18 

CFR-bérletjegyek, 
vizumok, külföldlek utleveleinek 
meghosszabbitása bármely konzu- 
látusnál gyorsan és olcsón 

Str. lancu Vaca (Bem-u.) 
28. Telelon 16-04, vagy BL kön öszg; 
kereskedés. Telefon 11-60. ) 

- Fának rohant autó. Prágából je- 

lentik: Egy teherautó, amely huszaon- 

egy munkást szállitott Zajcirból Prá- 

gába, a főváros közelében nekirohant 

egy fának és felborult. Egy munkás 

a helyszinén szörnyethalt, tizen sulyo- 

san, heten pedig könnyebben megsee- 

besültek. A sulyos sebesültek közül 

egyik a kórházban nemsokára meghalt. 

Asztalos-, kovács-, lakatos, bádo- 

gosszerszámok, azonkivül épitkezési- és 

butorveretek leszállitott áron kaph- 

tók. Scherter Ottó vaskereskedé- 

se. Temesvár-Belváros. 

- Szökött katona rablási ki- 
sérlete. Vasárnap este a Bem-utca 

25. szám alatt levő Ludmann- 

féle vendéglőben egy a söntésben 

iddogáló fiatalember bhirtelen oda- 
ugrott a pénztárfiókhoz, abból három 

csomag egy leies ércpénzt ragadott 

ki, majd kiszaladva az ajtón mene- 

külni akart. A vendéglőben levők 

utána rohantak és a járókelők se- 

gitségével a Skudier-téren elfogták 

és átadták az ott szolgálatot teljesitő 

rendőrnek. Megállapitották, hogy a 

vakmerő tolvaj Corcan János, az 

első tüzérezred szökött katonája, akit 

tegnap reggel átadtak a térparancs- 

nokságnak. 

- Hamza Jancsi Erdély hires 
cigányprimása, aki a legtöbb nagy- 
városban játszott már bandájával, 
holnaptól kezdve a Palace kávé- 

ház közönségét fogja ismét szórakoz- 

tatni. A fiatal hegedümüvész ugy ke- 
zeli a vonót, ahogyan fajtájából csak 
kevesen. A siró magyar nótát és a 

modern zenét egyforma müvészettel 

szólaltata meg. Nagy áldozatok árán 
sikerült Erdély ezen legnépszerübb 

cigányprimását megszerezni és a 
Palace kávéház közönsége ismét 
ujabb müvészi atrakció részesévé lesz. 

- A Magyar Párt giládi alta- 
gozata vasárnap tartotta meg évi 

rendes közgyülését, amelyen a vár- 

megyei központot Dadányi 

György népirodai igazgató képviselte. 
A közgyülés az eddigi vezetőségnek 

bizalmát fejezte ki és azt ujból meg- 
választotta. Dadányi György össze- 

tartásra hivta fel a magyarságot és 
arra intette, hogy a községben élő 

német kisebbséggel, mint eddig, a 
jövőben is testvéri egyetértésben 
éljen. 

- A csavargók buvóhelye. A 
rendőrségnek tudomására jutott, hogy 
a józseívárosi állomás külső részein 
üres kocsikban és használaton kivül 

álló épületekben csavargók és mun- 
kanélküliek bujkálnak. Az elmult éj- 

szaka razziát tartottak és letartóztat- 
ták Silbereis József, Mangi József, 
Szőke György, Valioszki Tivadar, 

Kübn Mátyás, Prhászka Mátyás, Iva- 
nescu Stója, Ivanescu Piada, lotter 

Dobra és Stoicua Florea egyéneket. 
Valamennyit a csavargóbiróság elé 
állitják, amely dönt arról, hogy ille- 
tőségi helyükre toloncolják-e, vagy 

pedtg munkahelyre küldik őket. 
- A diktátor megy - a dik- 

tátor marad. Madridból jelentik : 
A spanyol nemzetgyülés politikai 
törvényhozási bizottsága teljesen ki- 
dolgozta a népszavazásra vonatkozó 

törvényjavaslatot. Tudvalevő ugyanis, 

hogy Primo de Rivera mi- 
niszterelnök bejelentette május vé- 

gével a politikai élettől való vissza- 

vonulását és elhatározta, hogy nép- 
szavazást rendez. Primo de Rivera 

most ujabb proklamációt tett közzé, 

amelyben kijelenti, hogy 1931 előtt 

nem lehet visszaállitani Spanyolor- 
szágban a parlamenti kormányzati 
rendszert. 

Teonnisz-roekettek és labdák 
csakis idei friss áru, megérkeztek. 

Javitások 
(géphurozás) gyo:san és olcsón. 

RECTYA" Temesvár-Belváros, 
Uunvadi-u Telefon: 183 

- Dolgozik a moszkvai kéz. 
Párisból jelentik: Moszkvai távirat 
szerint a vörös internacionálé Moszk- 
vában kiáltványt tett közzé, amely- 
ben Oroszország munkásságát fel- 
szólitja, hogy tegye magáévá a 
Bombayban jelenleg sztrájkoló száz- 
ezer hindu munkás ügyét és anya- 
gilag is támogassa az indiai mun- 
kásságot az angol kapitalizmus ellen. 
Moszkva ugy üdvözli a munkásság 
sztrájkját, mint az indiai forradalom 

első győzelmét. 
Ügyvédi hir. Ügyvédi irodámat át- 

helyeztem Gyárváros, Kossuth-tér 8. 

szám alá. Dr. Winkler Ferenc ügyvéd. 

- Szénné égett autóutasok. 
Londonból jelentik: Readingben egy 
utasokkal telt autóbusz felfordult és 
hatalmas lángokkal égni kezdett. Az 

utasok ugy bele szorultak az autó- 
buszba, hogy képtelenek voltak ab- 
ból menekülni. Mire segitség érke- 
zett, négy utas szénné égett, tizen- 
öten pedig sulyos sérüléseket szen- 
vedtek. 
- Mérzges gázzal tele lakások. Lon- 

donból jelentik: Lapjelentések szerint 

Tokio egyik külvárosában egy katonai 

lőszergyárból mérges gáz áramlott a 

lakóházak közé. A mérges gáz követ- 

keztében a házak ezerszámra váltak 

lakhatatlanokká. Halálesetről még 

nincsen hir, de a sulyosan megbetege- 

dettek száma igen nagy. 

5. oldal 

Szt. Gellért 

Gyógyfiürdő és 
Szálló Budapest 

47C-os radiumos gyó E 
Legtökéletesebb fürdő 
berendezések. Haámzó za 

nyári uszoda. 

Elsőrangu szálló 
a fűrdővel közvetlen kapcsolat- 
ban. A legmodernebb kényelmi 

berendezések. 

GUNDEL nagyhirü konyhája. 

Egyágyas szobák 6-12 P.-ig. 
Kétágyas 12-22 P-ig. 

Nagy vizum és uta- 
zási i kedvezmény. 

" U nagy kedvezmény előfizetőink- 

nek. A Déli Hirlap az egyetlen napi- 

lap, mely állandóan a legnagyobb ked- 

vezményeket nyujtja előfizetőinek. / 

nyugdijasok, 

előfizetést havi 

állami tisztviselők az 

nyolcvan lei helyett 

hatvan leiért kapják, minden hirdető 

kivétel nélkül minden hónapban egy- 

szer dijmentes en veheti igény- 

be hirdetési rovatunkat egy tiz szóig 

terjedő apróhirdetéssel. Aki valamely 

hónap huszadikán fizet elő, a jövő hó- 

nap elejéig ingyen kapja a lapot, 
a budapesti Park szállóban minden 

előfizetőnk nyugtájának 

felmutatása ellenében husz százalék 

kedvezményt kap a szoba árából és kü- 

lön tiz százalékot az étkezéseknél, leg- 

ujabban pedig megállapodást létesi- 

tettünk a budapesti Bristol szállodá- 

val, hogy előfizetőink, akik ott száll- 

nak meg, kiadóhivatalunkban utal- 

ványt kapnak, amelynek felmutatása 

ellenében a szálloda visszatériti 

a vendégnek az autóköltséget 

az állomástól a szállodáig. Ha még 

tekintetbe vesszük, hogy ezeken kivül 
naponta házhoz szállitva, vidéken pos- 
tával, élénk friss, a világ összes nagy 
eseményeiről beszámoló lapot kap, 

ugy mindenkinek nyilvánvaló érdeke, 

hogy a Déli Hirlapra mielőbb előfizes- 

sen. Vidékről elegendő egy levelezőlap 

beküldése. 

előfizetési 

Szerkesztői üzenetek 
Előfizető, Temesvár. Bazilika sors- 

jegye ügyében sziveskedjék bármely 

budapesti bankhoz fordulni felvilágo- 

sitásért és leveléhez válaszbélyeget 
mellékelni. Temesvári bankok nem 

rendelkeznek sorsolási jegyzékkel. 

s. A. Temesvár. Névtelen levelek ada- 

tait nem ellenőrizhetjük. Ettől elte- 

kintve cikkét már azért sem közöl- 

hetjük, mert családi ügyekkel nem 

foglalkozunk. 

Felhivás 
Minden egyes községben fiókot 

állitunk fel. Ezért keresünk meg- 
bizható embereket (foglalkozás 
mellékes) mint 

fiókkvezetőt 
Havi kereset 150-200 dollár. 
Ajánlatokat kizárólag német vagy 
francia nyelven „Novelty" jelige 
alatt kérünk a következő cimre 
küldeni: Schulder 4 Berger, 
Societate de Publicitate. Bucuresti. 

Hatóságilag engedélyezett 

sofliőr -kurzus 
kezdődik f. é. május elsején. 

Szakoktatás 3 nyelven. 

Jelentkezéseket elfogad: Autó-Sport 

(Donisz at Pollák) IV., str. Bratianu 

(Ún-u.) 6 és Knab garázs, III., Piata 

(1980) Asanesti (József-tér) 



6. oldal 

Szinház . 

Magyar 
műkedvelőök operett- 

előadása 

A Bánsági Magyar Közmüvelődési 

Egyesület mükedvelői együttese nma 

este a városi szinház szinpadáról szól 

a közönséghez. Szinrekerül Fall Leó 

gyönyörü operettje, a Sztambul rózsá- 

ja, amelyet hónapok óta tartó lelkiis- 

meretes tanulás után, bámulatraméltó 

tökéletességgel hoznak szinre. Önzet- 
len lelkesedés, a magyar kultura sze- 

retete viszi őket a szinpadra. A darab 

szereplői az egyesület legértekesebb 

tagjai és pedig: Konlechner Gizi, Fa- 

ragó Erna, Csermák Lajos, Szegedi 

Rezső, Rosenzweig Irén; Csatáry Re- 

zső, Reichardt Alajos, Cziáky Baba. 

Kalánka Manci, Horváth Mackó, Pin- 

tér Gizi, Wiener Baba, Bizám Céza, 

Liptay Ilonka, Liptay Aranka, Braun 

Lili, Braun Klári, Horváth Mici és 
Klein Jakab. A zenekart az egyesület 

Eiváló képességü karnagya, Tolnay 

Béla zongoramüvész és zeneszerző ve- 

zényli. A rendező Bakos László. A 

temesvári magyarság vTészéről olyan 

érdeklődés 

meg előre is a Sztambul rózsája iránt, 

hogy az előadást szombaton, 

4-én este ugyancsak a városi szinház- 

ban megismétlik. Jegyek ugy a mai, 

valamint a szombati előadásra a szin- 

ház nappali pénztáránál és Rudas 

Jenő ügyvezető titkárnál - ahol az 

előre jegyzett jegyek is átvehetők - 
válthatók. 

nagyarányu nyilvánult 

május 

Katolikus leányok müsoros délután- 

ja. A Charitas katolikus leányklub 

vasárnap, május 5-én délután négy óra- 

kor a Novotny-féle teremben müsoros 

előadást rendez. A müsort az Évfor- 

duló cimü egyfelvonásos vigjáték ve- 

zeti be, azonkivül lesz egy csomó ma- 

gánszám: szavalat, ének és tánc. Az 

előadók Démusz Lajos, Ragányi Vica, 

Fodor Mátyás, Bonn Mariska, Berger 

Lonci, Drahanovszky Micii, Kubán 

Rózsi, Tiscehweszki Sándor, Krause 

Walter, Rafanovici Vladimir, Zabra- 

tionszki Ignác, Dalekics Máté, Zeller 

Brunó, Götz Honka, Florkiewitz Kató,. 
Csiáky Bana, Scherhaufer Mici, Mayer 
Bőzei, Daum Magda és Erdmann Ka- 

tó, Erdmann Manci. A jegyek árai 
negyven, harminc és husz lei. 

Mükedvelői előadás a Blaskovics-te- 

lepen. A Blaskovics-telepi magyar 

mükedvelői gárda szombaton, május 

4-én este nyolc órakor a Sechneider- 

féle vendéglőben szini előadást rendez. 
Bemutatásra kerül hat egyfelvonásos 

vigjáték. Müsor után reggelig tartó 

tánc következik. Beléptidij huszonöt 
lei. 

A gyónási titok áldozata. Az erzsé- 

betvárosi Salvator katolikus ifjusági 

egyesület mükedvelői vasárnap dél- 

után a Novotny-féle teremben előad- 

ták A gyónási titok áldozata cimü 

drámát. Az előadást nagy közönség 

nézte végig, amely az össezs szereplők- 

nek a kiváló előadásért sok forró 

tapssal fejezte ki elismerését. A dara- 

bot. amelyet magyar nyelven már 

kétszer adtak elő, legközelebb németül 

is eljátszák. 

Nótás kapitány. A Gyárvárosi Kato- 
likus Ifjusági Egyesület szorgalmas 

mükedvelői csapata vasárnap délután 

nagy sikerrel adta elő Farkas Imrének 

Nótás kapitány cimü darabját. A cim- 

szerepben Virág Ferenc, a fő női 

szerepben Berger Lonci adta bi- : 
zonyságát énektudásának és 

ügyességének. 

játék- 

Nagyszerüek voltak 

Mészáros Juliska, 

Rittinger Imre, Gazda István, Mann 

Aurél, Karakas Ödön, Degrell Anci, 

valamint a kisebb szerepek betöltői is. 

A zenekart Grossmann József 

hozzáértéssel dirigálta, az ügyes ren- 

Megyrey Józset, 

dezés Dálnoky István munkája 

volt. A Nótás kapitányt jövő vasár- 

nap, május öm Bélután öt órai 
megismétlik. S 

Drága cirogatás. Budapestről jelen- 

tik: Horti Sándor volt temesvári 

szinész aki jelenleg a Városi Szinház 

tagja, azért állott most a biróság előtt, 

mert az egyik próbán az arcán meg- 

cirógatta Kovács Ilonka operséne- 

kesnőt. Horti ellen az énekesnő vőle- 

génye és azóta férje, Vászi Viktor 

zeneszerző tette meg a feljelentést. An- 

nak ellenére, hogy emiatt Hortit a 

szinházi törvényszék már irásbeli bo- 

csánatkérésre kötelezte, a biróság a 

szinészt száz pengő büntetésre itélte. 

ri 
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A Kinizsi győzött 
a bajnoki mérköőzésen 

Lezajlott a temesvári futballderby 
és azt a Kinizsi nyerte meg. Ki- 
nizsi-TAC 3:2 (1:0), Élénk, változatos 

játékot hozott a temesvári közönségnek 
a két csapat találkozása. Mindkét fél- 
időben egyenlő erejü csapatok küzde- 

nek a bajnoki pontokért. Az első fél- 
időben Váraljai szerzi meg a Kini- 

zsinek a vezetést. A második félidő 
már-már TAC győzelmet enged remél- 

ni. Kálló egyenlit, Korony pedig meg- 

szerzi a zöld-fehéreknek a vezetőgólt. 

A Kinizsi heves támadásokat intéz, 

azonban Váraljai, utóbb Zelenák lab- 

dái Ludwig kezei között haladnak tul 

a gólvonalon. 

Banatul-Fratelia 1:0 (0:0). Ciolac- 

nak köszönheti a Banatul, hogy nem 

eldöntetlen eredménnyel hagyta el a 

Fratelia pályát. A Frateliából Hor- 

váth, Schaffer és Nagy nyujtottak 

nagyszerü teljesitményt. Rapid-TMTE 

2:0 (0:0). Az ifjuságiakkal felfrissitett 

Rapid eldöntetlen félidő után könnyen 

győzte le a munkásokat. Gürger és 

Haas érték el a gólokat. A TMTE szür- 

kén játszott. Politeehnika-Kadima 

Eze x ... 

1:1 (1:0). Az eredmény hü kifejezője az ! ol 

erőviszonyoknak. A müegyetemi csapat 

többet támadott, a Kadima védelem 

azonban kitünően müködött. Zsombo- 

lyán a favorit UDR 1:0 (1:0) arányu 

vereséget szenvedett a ZsSE csapatá- 

tól. A mérkőzés egyetlen gólját Reich- 

rath érte el. 

Az első osztályu bajnokság eldön- 

töttnek tekinthető. Banatultól már 

nem vehetik el a bajnokságot. A má- 

sodik osztályban Hajduk 3:2 (0:1) ered- 

ménnyel legyőzte a Turult és igy meg- 

nyerte a másodosztályu bajnokságot. 

Hertha 5:1. 

Budapesten harmincezer főnyi kö- 

zönség előtt zajlott le a budapesti fut- 

ballderby. Hungária-Ferencváros 

2:2 (1:0). A ligabajnoki mérkőzések 

eredménye a következő: Vasas-Kis- 

pest 2:1 (1:0), 33-Sabaria 1:0 (0:0), Az 

Uijpest vendégül látta Vienna csapatát 

és 1:1 félidő után 4:3 győzelmet aratott. 

Kaposvárott a Bástya 1:0 (1:0) arány- 

ban legyőzte Somogyot, Debrecenben 

a Nemzeti aratott 2:1 (0:0) győzelmet 

a Bocskay felett. Turinban a német 

válogatott 2:1 (1:1)-re győzte le az 

asz válogatott csapatot. 

A kisipar küldötisége 
a főpolgármesftfer előtt 

Temesvár, április 30. 

Tegnap délelőtt a temesvári ipari 

munkaadók szindikátusának küldött- 

sége Veterány Viktor dr. ügyész 

vezetésével felkereste Domasneanu 

György főpolgármestert. akit arra kér- 

tek, hogy a város a jövőben vegye fi- 

gyelembe a temesvári kisiparosok ér- 

dekeit is. Azt kérték, hogy a városi 

épitkezéseknél ne kössön a város egy 

általános vállalkozóval az összes mun- 

kálatokra szerződést, hanem a munká- 

latokra szakmák szerint irjon ki ár- 

lejtéseket. Ezt azzal indokolták, hogy 

a kisiparosok anyagi válsággal köz- 

denek, nehezen tudják az adókat elő- 

a vállalkozók 

részeltetik a 

teremteni, pedig nem 

kisiparosokat munká- 

ban, de ha megteszik mégis, a hasz- 

not maguk zsebelik be. 

főpolgármester átvette az iparosok 

memorandumát, kijelentette, hogy a 
kérdést tanulmányozni fogja és ameny- 

nyiben arra mód lesz, teljesiteni is 

fogja azt, bár a városnak sokkal több 

dolgot fog adni több iparossal végezni 

a leszámolást, mint egy vállalkozával. 

Domasneanu 

. as 

Kudarcot vallott offenziva. Berlinből 

jelentik: A birodalmi bank tegnap 

4.2180 árfolyamon tudta tartani a már- 

kát a dollárhoz viszonyitva, ami a leg- 

jobb bizonyiték a márka ellen inditott 

A teg- 

napi eredmény után az egész offenzi- 

vát összeomlottnak tekintik. 

párisi offenziva kudarcának. 

iegülabb modeltlek. Dusválasztéku raktár. 
Haskötők, bebujós gummifüző, kombinéfüzé, 
csipőformáló, melltartó, gummiharisnyák 
minden hosszuság és nagyságban. 

Mérték utáni rendeléseket 
készit minden kivitelben, mint e szakmában speciálista 

WEISSBERGER ELISE 
modern hig. nőicikkek müterme 

Temesvár-Józsefváros, Bul. Carol 15. (Hunyadi-ut és Küttl-tér sarkán) 

Magyar Cukor 12825, Déli C 

1929 május 

Az iparkamarai választások. Bu 
restből jelentik: A kereskedelmi és 
iparkamarai választásokat az egész o kl 
szágban végleg junius harmincadika a 
ra tüzték ki. 
Az Allgemeine Tarifanzeiger jelen- é 

tése szerint Középenrópa legtöbb ál 
lamvasuta május elsejére 
fuvaremelést tervez. 
Megrendszabályozzák a tőzsdespeka-. 

lánsokat. Bukarestből jelentik: Az UI 
tima Ora jelentése szerint Ma dge 

általános 

aru ipari és kereskedelemügyi minisz. 
ter erélyes intézkedéseket fog tenni és 
szigoru szankciókat alkalmaz a tőzsdei 
árfolyamok spekulánsaival szemban. 
A budapesti tőzsde je zései. (Április 29) Leszámítolóbar 92.6, 

Kereskedelmi Bank 11o, An 
Magyar Bank 92.5, Magyar Hi 
77.5, Pesti Hazai 200, Drasche 2 
Csáky-Prackialvi -, Urikányi i22, Rima 91, Salgó 50.3, Általános 
Kőszén 673, Beocsini 233, Nasici 164, 
Szikra 203, Ganz-Danubia 112, 

ukor 
101.5, Egis 57, Nova 42.8, Temesvári 
Szesz -, Temesvári Sör -. 

Rádió 

5.7, ut 

Alás! 

vvvvvVV 
Kedd. (Április 30.) Budapest. 9 óra i ; 

15: Gramofónzene. 12 óra: Katonazene. 31 
3 óra 30: Mesedélután. 5 óra 40: Uray i 
Margit magyar dalokat játszik. ? óra 

30: Operaelőadás. 10 óra 30: Cigány- 1 

zene. Bécs. 11 óra: Kamarazene. 4 óra; 

Szórakoztató zene. 8 óra: Operaelőadás E 
Berlin. 5 óra: Szórakoztató zene. 8 a e 
óra: Operaelőadás. Hamburg. 4 óra 15: ke hu 
Xylophon-hangverseny. S óra: A 
Walpurgisnacht 

berg. 1 óra: Déli hangverseny. 5 óra 

45: Szórakoztató zene. 8 óra: Oedipus 

előadása. München. 4 óra 30: Zenekari 

hangverseny. 5 óra 30: Szórakoztató 
zene. Prága. 4 óra 30: Könnyü zene. 7 

óra 30: Casanova előadása. 10 óra 30: teek 
Kávéházi zene. Stuttgart. 4 óra 15: 
Kamarazene. 7 óra 40: Orpheus az al 
világban cimü operett előadása. 

Szerda. (Május 1.) Budapest. 9 éra 

15: Katonazene. 12 óra: Cigányzene. 1 

előadása. Langen. 

óra 10: Hlőadás A magyarság ősei ei 

men. 5 óra 10: Novellafelolvasás. Emnmn a 
lékünnepély Zrinyi Miklós gróf szüle 

tésének 309. születési évfordulója ale 

kalmából. 7 óra 15: A zenemüvészeti 

Főiskola növendékei vizsgaelőadásul 

4 óra 30: May Károly elbeszélései. S 
óra 40: Wagner-est. Utána tánczene. 
Bécs. II óra: Szimfónikus zenekari 

í s10b4 

hangverseny. 3 óra 30: Szórakoz- 
tató zene. 6 óra: Enekóra. leb]. 
Belgrád. 12 óra 45: Szórakoztató zene. 
§ óra 30: Haydn Krisztus hét szava a I 
keresztfán cimü oratoriumának elő- I14 
adása. Breslau. 4 óra 30: Dvorzsák- la 
hangverseny. 8 óra 30: Esti hangver- - 
seny. 10 óra 30: Tánczene. Erünn. 4 
óra 30: Szórakoztató zene. 5 óra 30: 

Orosz dalok német nyelven. 8 óra: 

Szimfonikus zenekari hangverseny. 10 Ii 
óra 30: Katonazene. Frankfurt. 4 óra 
30: Szórakoztató zene. 8 óra 30: Ka- 
marazene. Utána zenekari hangver 
seny. Hamburg. 5 óra: Délutáni han2z- 
verseny. 6 óra: Szórakoztató zene. S 
óra: Dvorzsák-hangverseny. Leipzis. 
4 óra 30: Kamarazene. 7 óra 30: Szim- 

fonikus zenekari hangverseny. 9 óra: 

Vidám dalok. 10 óra 20: 

München. 4 óra: Kamarazene. S ra: 

Esti hangverseny. 9 óra 30: Tarka-est. 

Stuttgart. 4 óra 15: Könnyü zene. 7 éra 

30: Esti hangverseny. 8 óra 30: Zene- 

kari hangverseny. 

Táneczene. 



megmondja multját, jelenét, jövőjét. 

Nerm csalás. Minden beteljesül. La- 

kik Temesvár-józsefváros, Str. lanc
u 

Vacarescu (Bem-utca) 23. I. emelet 

ajtó 7. baloldali lépcső. Diszkrét be- 

járat. 

Alkalmazás 

futót dányt vagy fiut) keres Dr. 

Keller, Lloyd-sor 11. (1920) 

l főzni tudó mindenes éves bizo- 

nyitványokkal május 1-ére felvétetik. 

Cim: Erőd-utca 12, II. em. 

indenes szakácsnőt keresDaróczy 

. Györgyné, „Rocca" Harisnyagyár, 

Gyárváros, Klapka-sor ő. (1967) 

gyes takaritónőt a reggeli órákra, 

ki parkettfényesitést érti, felvesz a 

„Pompadour" illatszertár. Andrássy- 

ut 14. (1974) 

ikkancsok magas jutalékkal azonnal 

felvétetnek. Déli Hirlap kiadója. 

Gyermekszerető, főznitudó, jobb 

mindenest május 1-ére keresek. Cim 

a kiadóban. 

Allást keres 
sozöz 

Házmesteri állást keresek. Merczy- 

utca 1, házmesternél. (1964) 

Gyermektelen házaspár nagyobb 

házhoz kertkezeléssel vagy kisebb 

házimunkák elvégzésével állást keres. 

Cim a kiadóban. (1969) 

Adás-vétel 
EE) 

Hatjáratu, motormalom Ivár kö- 

zelében eladó. Cim a kiadóban. 
(1838) 

Családi ház eladó józsefváros, Gyár 
tca 1. szám alatt. Érdeklődni: Gyár

- 

város, Fausztató-sor 29. Szücsnél. 
(1895) 

m Kis családi ház, azonnal beköltöz- 

hető, olcsón eladó Uj-Freidorfon, a 

városi téglagyár közelében. Cim a 

kiadóban. (1951) 

Nemes gyümölcsfák,kizárólag finom 

mafajok, szavatossággal, darabja Lei 

35.- Niemetz csődkiárusitásában, 

még csak rövid ideig. Kapubejárat : 

III., Korona-u. 25 (3-as villamos vég- 

állomása. ; (1665) 

Alig használt varrógép, egy erős 

gyermekkocsi, 3 ágy, nagy képek, 

egy kis iróasztal olcsón eladó. Er- 

zsébetváros, Tirol-utca 33 b, (1945) 

Kis családi ház eladó Bessenyei- 

telepen. Közelebbit: Kurth Mihály, 

Bessenyei-telep, I. utca 10. (1966) 

Egy hat családos méhszekrény el- 

adó. Megtekinthető: Holló-utca 51, (1972) 

Temesvárott (Mehalán, Prásidenten- 

garten) 23/, hold I-a szántó eladó 

egyben, ecsetleg parcellákban, ház- 

helyeknek igen alkalmas. Közelebbit: 

Timisoara V., Str. Istin 1. (1979) 

2 szobás-konyhás, ujonnan épült ház 
280 négyzetől gyümölcsös szabad- 

kézből eladó. Ujmosnica 108. (1962) 

Hat befelé nyiló uj, modern ablak 

eladó. III. ker. Rezső-u. 54. (1973) 

Uj ház az Aradi-uton eladó. Mercy- 

utca 3, házmesternél. (1976) 

Egy jókarban levő cimbalom eladó. 

Távirda-u. 91. (1982) 

m" Taxizanutó cladó. Cim: Iil, Str.1 De- 
cemvrie 32. (Alkotmány:u.) (1981) 

Három strátkocsi használt állapot- 
ban, olcsón eladó. Alföldi Géza dr. 

1 Belváros, Lénau-tér I, Eisenstádter- 

ml!t ház. (1984) 

Bénzszekrényeket, 0-1-2-számut, 

keresek. Argus, Lioyd-sor 5. (1985) 

Lakás 

A4, esetleg 5 szobás modern lakást 

* keresek azonnalra, lehetőleg a Bel- 

városban. Ügynökök dijaztatnak. 
Cim a kiadóban. 
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inróhirdetesek[7 
8. Folytatás 

Teljesen igaza volt Mednyánszky 

Adorján bárónak, amikor a grófnőt 

élettelen szentképnek nevezte. Arca 

fehér volt, de azon a vonások mozdu- 

latlanok maradtak és azért azt lehe- 

tett volna hinni, hogy ez a szép arc 

alabástromból való. Két nagy és ki- 

fürkészhetetlen szeme hidegen, fagyo- 

san ragyogott, mint két csillag, amely 

fénylik fölöttünk. 

Volt az asszony mozdulataiban valami 
a messzeségben 

grácia, de még ez is hideg volt. 

Lassan nyilott az ajtó és ezüst tál- 

cával a kezében belépett egy szolga. 

A tálcán több levél volt. A grófnő át- 

vette a leveleket, de csak futólag pil- 

lantott 

akarna következteni arra, hogy ezeket 

a leveleket kik irták. Aztán 

hangon megszólalt: 

azokra, mintha a cimekből 

fagyos 

- Kéretem Lamberg doktor urat. 

A szolga nesztelenül eltünt és né- 

hány pillanat mulva ott állott a gról- 

nő előtt Lamberg doktor. 

- Méltóságos asszony parancsol, - 

szólalt meg az onvos, miközben üdvöz- 

lésül mélyen és tiszteletteljesen meg- 

hajolt. 

A grófnő arcán jóakaratu, alig ész- 

revehető mosolygás jelent meg. 

- Csak azért kérettem, doktor ur, 

hogy átadjak önnek egy levelet. Mint 

láthatja, ez a levél Bécsből érkezett. 

Az orvos, - 

fiatalember, - 

megnyerő arcvonásu 

átvette a levelet és 

arcán az öröm sugara villant meg. 

- Kedves doktor ur, - folytatta a 

grófnő, - kegyed annyi szépet beszélt 

nekem menyasszonyáról, amiből meo 

vagyok győződve, hogy önökre a leg- 

nagyobb boldogság várakozik. Mior is 

lesz az esküvője? 

- Házasságkötésünket ter- 

vezzük, igy kivánják ezt különben a 

menyasszonyom szülői is. 

őszre 

- Sok szerencsét kivánok! És mert 

tudom, hogy önnek Bécsben mint or- 

vosnak jó hire van, biztos vagyok 

benne, hogy a jövőjük biztositva lesz 

és igy a boldogság is önökkel marad. 

Ebben a pillanatban a kas- 

tély előtt lódobogás hangzott. A gról- 

nő arcán alig észrevehető enyhe pir 

jelent meg, de azért nem emelkedett 

fel a helyéről, hogy az érkezett elé 

siessen. 

680-- lei hely 

A Déli Hirlan 
eredeti 

regénye 

Nemsokára gyors lépéseket lehetett 

hallani kivül, majd belépett a terembe 

a kastély ura. Büszke parancsoló alak, 

férfias arcvonásokkal, a szemében égő 

tüzzel, ez volt Bányay István gróf aki 

tiz esztendő óta férje volt ennek a 

matványhideg asszonynak. 

A gróf az orvost barátságos fejbó- 

lintással, a feleségét pedig kézcsókkal 

üdvözölte, majd kérdően tekintet kö- 

rül a teremben és megszólalt: 

- Hol van Elemér? 

Könyveivel az erdőbe ment. - 

mondta Ilona grófnő közönyösen. 

- Mindig ezzel a mértéktelen tanu- 

lással törődik az a fiu. Alig gyógyult 

föl, amikon ismét reggeltől éjszakáig 

csak a könyvekkel tőrödik. Kedves 

doktor, igérje meg nekem, hogy mi- 

előtt lelkére köti 

Elemérnek, hogy hagyjon kissé alább 

elhagy minket, a 

a tudományoskodással. 

sSszivesen megteszem ezt, grói ur, 

csak félek, hogy e tekintetben taná- 
e 

csomnak nem lesz sok foganatja. 

- En is attól tartok, - mormolta a 

gróf, - és éppen azért szüksége lesz 

lá, hogy egy kicsit magam is törődjek 

Elemérrel. 

Azután a felesége felé fordult. 

- Tegnap este nem érezted jól ma- 

gad, Ilona, remélem, hogy rosszulléted 

már elmullott. 

= ó, igen, muló természetü volt az 

egész. 

A teremben csend honolt. Kisvár- 

tatva megszólalt a grófnő : 

- István, kivánod, hogy a reggelit 

tálaltassam? 

- Nem. köszönöm, tudod, hogy min- 

dig megvárom Elemért. 

Ilona hallgatott. Hozzá volt szokva 

ahhoz, hogy a férje az öccse kedvéért 

soha sincsen tekintettel másokra. 

- Ugyan hol is marad ez a fiu, - 

szólalt meg rövid szünet után ismét 

István gróf, - csak tudnám merre 

van, magam mennék elébe. Remélem, 

hogy nem történt valami baja. 

= Tulsok gondott okozol magadnak 

miatta, - jegyezte meg némi éllel a 

felesége, - Elemér már abban a kor- 

ban van, amikor vigyázhat magára és
 

nincsen szüksége reá, hogy, folyton 

dése" cimüű kötetét, ragyogó kiállitásban, 

gyámkodjanak fölötte. 

..............
... 

Tübb mint 304-al miesúbban 
ett 320- leiért 
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107 illusztrációval éttekintése 
zőmüvészetek 
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7 

zene és a kép- 
történetének 

a legrégibb 
107 illusz 
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...............
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Bányay grófot ez a megjegyzés fáj- 

dalmasan találta. Megbántva pillan- 

tott a feleségére. 

- Lehet, hogy Elemérért való gon- 

doskodásom és aggodalmam a te sze- 

tulzottnak 

ki törődjék ezzel a fiuval, ha én nem? 

medben látszik Azonban 

Neki nincsenek szülői, nekem pedig 

nincsen fiam. 

Nem volt szándéka a grófnak, hogy 

megjegyzésével a feleségének szemre- 

hányást tegyen. Minden mellékgondo- 

lat nélkül mondotta ezeket a szavakat, 

azonban az a jégszivü asszony, aki az 

asztalftőn ült, mégis belepirult és ar- 

cán gyenge remegés suhant végig egy 

pillanatra. 

A jelenet kissé kinosan hatott az 

orvosra, aki éppen azon törte a fejét, 

hogy micsoda fordulatot adjon a be- 

szélgetésnek. amikor Bányay István 

gróf arca hirtelen felderült és vidá- 

man kiáltotta: 

- Na, végre! 

Az ajtó kinyilott és a fiatal Bányay 

Elemér eróf lépett a terembe. 

Ugy tetszett, 

gár, amelyet a csipkefüggönyök csak 

mintha a napsu- 

gyéren bocsátottak be, teljes ragyogá- 

sában jött volna vele együtt a regge- 

liző szalónba. 

Bányay Elemér valóban az a szép 

fiatalember volt, aminőnek hiresztel- 

ték. Megjelenésében volt valami lebi- 

lincselő, azonban nem lehetett tudni, 

hogy ezt alakjának és arcának szép- 

sége, megnyerő modora., vagy pedig 
a 

szeméből sugárzó szellem eredménye- 

zize. Valószinü, hogy mindhárom tu- 

lajdonság együttvéve. 

(Folyt. köv.) 

mnmera 

Vezérképviselő: BALASSA ADOLF 

JEDER KENNER 
KAUET 

sre- 

használjon KULKA-féle 

Hiliom-tejkrémet, liliom. 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapható 

kizárólag KULKA Emil városi 

gyszertárában, a „Fekete Saz- 

hoz", 1., Szentgyörgy-tér. 

Lakás 

Egy szobás lakás Ujkisodán eladó, 
Erdeklődni: Snappföld 39. sz. Laza 

György. (1963) 

2 lakás kiadó. Krisán-telep 223. sz. 

Petermann. 

Szoba-konyha speiz azonnal kiadó. 

Mehala, Vár-sor 15. sz. (1968) 

Egy szobás lakás azonnalra kiadó. 

Cim: 5. számu lőportorony, Gáz- 

gyárral szemben. (1978) 

2 szobás lakás azonnal kiadó. Cim 

a kiadóban. (1918) 

Különféle 

Kiadó üzlethelyiség főutvonalon, 

irodának is alkalmas. Liget-ut 9. 
at (1970) 

azolványa el- 
álója a rend- 

Pfeifer Albert pirosi 
veszett, kérem megt 
őrségen adja le. 

(1965) 

(1883) 



Erőszakos hipnozis 
segiiségével alkart a zsombolyai rendőr- 
biztos egy beteges asszonyi vallomástételre 

Zsombolya, április 230. 

Még tavaly nyáron eddig ismeret- 

len okból leégett Weber zsombolyai 
kereskedő tulajdonát képező ház és üz- 
let. A megejtett tüzrendészeti vizsga- 

lat során több gyanus körülmény azt 
a feltevést igazolta, hogy a tüzet gyuj- 
togatás okozta. A zsombolyai rendőr- 

ség ebben az irányban meginditotta a 

nyomozást és azt a csendőrséggel khar- 
öltve vezette. A nyomozól hatóságok 
azonban nem tudtak semmi eredményt 
elérni. Hónapokon át tartó hiábavaló 

kutatás után az ügy holtpontra jutott. 
Az elmult hét péntekjén azután alyan 
fordulat állott be, amely Zsombolyán 
általános felháborodást váltott ki. 
Valószinünek látszik, hogy a zsom- 

bolyai rendőrség névtelen feljelen- 

tést kapott, amely szerint a gyuj- 

togató nem volt más, mint Schum- 
mer Mihály jómódu zsombolyai 

kereskedő és a felesége. 

Ezen az alapon a megakadt ügyben 
Hegianu György zsombolyai ren- 
dőrbiztos elérkezettnek látta az időt, 
hogy kitünő rendőrszimatjáról tegyen 
tanubizonyságot. A csenei csendőrőr- 
mesterrel együtt, aki jelenleg a zsom- 
bolyai csendőrőrmestert helyettesiti. két 
csendőr kiséreteben pénteken délután 
megjelent a mitsem sejtő Schummerék 
házában és ugy Schummert, mint fele- 

ségét a csendőrségre kisérték és a iog- 
dának nevezett istállóba zárták. A 
Zsombolyán közbecsülésnek 
házaspár őrizetbe vétele 

örvendő 

futótüzként 

terjedt el és természetesen nagy izgal- 
mat váltott ki. A kihallgatás során 
Schummer erélyesen tiltakozott a gya- 
nusitás ellen és kijelentette, hogy nem 
ő gyujtotta fel Weber házát. Schum- 
merné ezalatt a fogdában várta ki- 
szabadulást, 

Az asszonyt is kihallgatták cs a 
szivbajos, vézna asszony csak férje 
vallomását ismételhette meg, hogy 
a gyujtogatást nem ők követték el. 
Hegianu és társa azonban nem tud- 
tak belenyugodni a nyomozás kudar- 

; cába és elhatározták, hogy érdemeket 
szereznek. Hogy miként, az alábbiak- 
ból tünik ki. Schummerék szerencsét- 
lenségére Zsombolyán vendégszerepelt 
Ben Aroly bey, a Temesvárott is jól- 
ismert hipnotizőr, akinek 
rendőrfőnök a zsombolyai büncselek- 
mény leleplezésére segitségét kérte. 

Hegianu 

kényszerifeni 

Ben Aroly bey kijelentette, aogy a 
rendőrfőnök felelősségére hipnotizálja 
Schummernét és a való tényállást igy 
kideriti. Ben Aroly bey elé vezették a 
szerencsétlen és idegileg már amugy 
is agyongyötört asszonyt és megkezdő- 

dött a kisérlet. 

Sechummerné tiltakozott 

tás ellen, Hegianu és 

azonban figyelemre sem méltatták. 

- Mester, hadd lássuk, mit tud - 
adta ki a parancsot Hegianu. 

A mester tudománya ezuttal azon- 

ban csődöt mondott, aminek részben 
nem ő az oka, mert Schummerné egy- 

az elaita- 

társa ezt 

részt nem volt alkalmas médium, más- 
részt koncentrálta minden erejét és 
nem aludt el parancsra. A hipnózis ut- 
ján való nyomozás és vallomástátel 
tehát nem sikerült. Ekkor már Zsom- 

bolyán köztudonmiásu volt Hegianu ur 
inkviziciós eljárása és a nagyobb bot- 

rány elkerülése végett az ártatlanul 
meggyannusitott férjet és az asszonyt 
hazaengedték. Schummerné a kiállott 
izgalmak következtében lakásán bete- 
gen fekszik és orvosi kezelés alatt áll, 

mig a férj megbizta ügyvédjét Nico- 
ara György drt, hogy tegye meg a 
szükséges törvényes lépéseket a zsom- 

bolyai kiskirályok brutális eljárása 
ellen. Nicsara György dr. tegnap 

a temesvári ügyészségen büntető 

feljelentést tett Hegianu György és 
a csendőrőrmester ellen szemelyes 
szabadság megsértése és hivatalos 

erőszak miatt. 

Az ügyészség már meginditotta a nyo- 
mozást és mindketten a temesvári tör- 

vényszék előtt felelnek majd tettükért. 

Mehalai cigányokat 
rablógyilkosságygal 

gyanmnusitanmnalk 
Temesvár, április 30. 

Megirtuk, hogy a temesvári rendőr- 

ség detektivjei a környékbeli csendőr- 
séggel együtt veszedelmes ceigányban- 
dát fogtak el. Az elfogott cigányokat 
Dragan és Szandavár y detek- 
tivek vonaton hozták Temesvárra. Or- 
ezyfalva állomás után két összekötö- 
zött cigány, Horváth János és Hor- 
váth Józsetf, 

birtelen felugrott, a vasuti Locsi 
fülkéjéből kiszaladt a folyosóra, 
fölrántotta annak ajtaját és a ro- 
bogó vonatból kiugrott. 

Dragan detektiv habozás nélkül nutá- 

7Zőzsdei árfolyamok 

nuk ügrott és üldözőbe vette őket. 
Szandaváry detektiv ezalatt felhuzott 

cigányt tartotta 
sakkban, akik a vasuti kocsiban való- 
ságos lázongásban törtek ki. A két el- 
menekült cigányt Dragan detektivnek 
tizenhét kilóméteres üldözés után sike- 

és behozni Temesvárra, 
ahová időközben a többit már beszál- 
litották. 

A véletlen szombaton éjszaka a me- 
halai rendőrség kezébe játszott két 
eigányt, akiket aztán elengedtek. Egy 
korcsmai verekedésből kifolyólag be- 
hozták Goman Józsefet és Tuko- 

revolverrel a többi 

rült elfogni 

Zürichben a lei 5:08:50 Párisban 1515 
Temesvári magánárfolyamok 1929 április 30-án reggel: A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai. Minden pénznem mellett két számjegy áll. Ezek közül az első a vételt 
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Nyomatott a HELICON" 

Napraforgómag 7, tökmag 18, bab 26, lucerna és vörös lóhere 57 lei kilónkint. z 
.
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idegen holmit találtak. A cigány s. 
fit és az asszonyt azonban hazaen t 
ték azzal, hogy másnap jelentkezze 16 irosi 
Ezek azonban okosabbnak talá 
hogy odébálljanak és azóta a rende 
ség nem képes őket megtalálni. ! 
Mindegyre több valószinüség mer 
föl arra nézve, hogy Goman volt az, 
aki Versecen meggyilkolta másfél 

A letartóztatott cigányoknal rengete 
holmit találtak, amely mind betöré 
ből és rablásból származik. A cigányo 
elfogatásának hirére több károsuit é I 
kezett Temesvárra Obádról, Billádrő i 
Merezyfalváról és más szomszédos fal 
vakból és a rablott holmi gözött na k 
zyon sok olyan dolgot fedeztek föl 
ami az ő tulajdonuk. A rendőrség to mi 
vább folytatja a cigányok kihallgatá zt i 

Magy marádikag es 

1 Tiltakozik a kisántánt a kisebb. 
ségi tárgyalások nyil. 

vánossága ellen 
London, ápr. 29. 

A Daily Telegraph behatóan foglal , 
kozik a kisebbségi bizottság ülésével 
A bizottság zárt ülése tegnap kezdette 
meg a kisántánt államok ztil 
nak megvitatását és ezen alkalomból 
az angol lap szemelvényeket kö 
zöl a me:mrandumból. Eszerint 
a kisántánt hajlandó a kisebbsé 
geknek a többi állampolgárokkal 
egyenlő elbánást biztositani, azonban M 
vonakodnak a kisántánt államok kü 
lön szerződéseket aláirni, amelyektől 
más hatalmak mentesültek. A szövet- 
ségesek és a társult nagyhatalmak, miv 
különösen a nagyhatalmak megigér- -ny, 
ték, hogy szerződésben fogják garan- le 
tálni a kisebbségi államok területi in- 
tegritását. Az igéretet azonban soha- 
sem váltották be. A memorandumban 
ezután a kisántánt államok a kisebb- 
ségi tárgyalások nyilvánossága ellen 
foglalnak állást, mivel a kérdés nyil- 
vános tárgyalása felkorbácsolja a szen- 
vedélyeket, felizgatja bizonyos orszá- 
gok közvéleményét és ezáltal 
lyezteti az általános békét. 

veszé- 

vilagmárka. 
Fényezett 2250 L. Nikkelezett 2650 L 

Schwarz Gyula 
gyermekkocsi áruháza 

Bánáti Nyomda Részvénytársaságnál, Timisoara. 
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